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COMMUNE DE MESLAND 

CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 10 décembre 2019 
 

 

L’an deux mille dix neuf le 10 décembre, à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la 

Commune de MESLAND, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire à la Mairie, sous 

la présidence de Monsieur Philippe GUETTARD, Maire. 

 

Nombre de Conseillers municipaux en exercice : 14 

Date de convocation du Conseil Municipal : 6 décembre 2019 

 

Présents : M.M. GUETTARD Philippe, LAFFRAY Didier, MORISSET Gilles, Mmes 

PEUDEVIN Evelyne, DAVID Catherine, MM. ODONNAT Cédric, GERARD 

Jean-Pierre, DELPY Jérôme, GASNIER Richard,  

 

Excusés : MM MULTEAU Dimitri, HELTZLE Jérôme, BOYER Christophe, Mme GIRAUD   

Isabelle 

 

Absent : M. BRUNO Christian 

 

Mme DAVID Catherine est désignée secrétaire de séance. 

 

 

RÉFLEXION SUR L’INSTAURATION D’UN PÉRIMÈTRE DÉLIMITÉ DES 

ABORDS DU PORTAIL DE L’ÉGLISE EN SUBSTITUTION AU PÉRIMÈTRE DES 

500 M 

 

M. le Maire informe le Conseil municipal que, lors de sa dernière visite au Service 

Départemental de l’Architecture et du Patrimoine, il lui a été proposé de réfléchir à 

l’instauration  d’un périmètre délimité qui se substituerait au rayon des 500 m actuellement en 

vigueur. L’intérêt serait d’exclure les secteurs d’habitat récents soumis systématiquement à 

l’avis de M. l’Architecte des Bâtiments de France alors qu’ils ne présentent pas d’intérêt 

architectural spécifique. A contrario, dans le périmètre délimité, tous les avis de l’ABF 

deviendraient des avis conformes. Plus aucun avis simple ne serait émis sur le nouveau 

secteur délimité. Une étude serait menée par le Service et soumise au Conseil. 

 

Les membres du Conseil trouvent l’idée intéressante et demandent à M. le Maire de recueillir 

davantage d’informations sur le sujet afin d’en reparler lors d’une prochaine réunion. 

 

RELEVÉ DES DÉCISIONS DU MAIRE 

 

M. le Maire informe le Conseil municipal que dans le cadre de travaux urgents, il a pris, 

conformément à la délégation de pouvoir que le Conseil lui a donné en début de mandat, les 

décisions suivantes : 

 

-  changer les radiateurs électriques de la cantine pour un montant de 1 522.72 € HT (1 827.26 

€ TTC), 

- changer des radiateurs électriques dans le logement du restaurant Saint Vincent pour un 

montant de 1 241.87 € HT (1 490.24 € TTC). 
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LEVÉ DE GÉOMÈTRE POUR AMÉNAGEMENT DE VOIRIE SUR LE SECTEUR 

RENTES-GATINES 
Délibération n° 51/2019 publiée le 31/12/2019 - Transmise à la préfecture le 10/01/2020   

 

M. le Maire indique que l’aménagement de voirie du secteur Rentes-Gâtines figure au plan 

pluriannuel de sécurisation de traversées de Bourg validé par le Conseil municipal en début de 

mandat. Cet investissement est à prévoir dans les années à venir. Afin de préparer ce dossier, 

un levé de géomètre est nécessaire. Un devis du Cabinet Géomexpert de Blois est proposé 

pour un montant de 1 948.36 € HT (2 338.03 € TTC). 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal, à l’unanimité ( 9 voix POUR), décide 

d’approuver ce devis et mandate M. le Maire pour commander la prestation. 

 

 

MISE EN VALEUR DE L’ŒUVRE DE J. RIBY PLACE DE L’ÉGLISE  

Délibération n° 52/2019 publiée le 31/12/2019 - Transmise à la préfecture le 10/01/2020 

 

M. le Maire propose que la Commune finance la fourniture d’une plaque brute de fonderie 

gravée à partir d’un moulage réalisé par l’artiste et en assure la pose en régie sur un socle en 

ciment pour valoriser l’oeuvre. 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal, à l’unanimité ( 9 voix POUR), décide 

d’approuver le devis des Ets Rémy Garnier de Paris pour un montant de 128.81 € HT (154.57 

€ TTC) et mandate M. le Maire pour commander la prestation. 
 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

Départ du facteur en retraite 

 

Le Conseil approuve la proposition du maire d’inviter le facteur aux vœux du maire et de le 

mettre à l’honneur pour le service public rendu depuis 18 ans. 

  

Panneaux photovoltaïques 

 

Compétent professionnellement, M. Richard Gasnier invite le Conseil à réfléchir dans l’avenir 

aux opportunités d’installation de panneaux photovoltaïques pour s’inscrire dans la transition 

énergétique et fait un petit exposé sur le sujet. 

 

Levé de la séance à 22h 10 


